

НОВОСТЬ
16.10.2012

**АНДРЕЙ ПШЕНИЧНЫЙ НАЗНАЧЕН НАЧАЛЬНИКОМ ПЕРМСКОГО
РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»**

Приказом Генерального директора ООО «Лукойл-ЭНЕРГОСЕТИ» начальником Пермского регионального управления назначен Андрей Пшеничный. Сергей Болотов, ранее занимавший должность начальника Пермского регионального управления, уволен по собственному желанию в связи с переходом на другую работу.

За многолетний добросовестный труд и вклад в развитие отрасли А. Пшеничный удостоен благодарности Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации в 2008 году.